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1الجزئيالاقتصادمقياس:
السلسلة الأولى حول نظرية المنفعة القياسية )المنفعة الحدية(

أجب على ما يلي:الأسئلة النظرية:▪

ما الذي نقصده بمصطلح " المنفعة " ؟ وما الذي يظهره جدول المنفعة؟.1

ماهي اهم فرضيات نظرية المنفعة القياسية؟.2

لكلماسلعةمنمتزايدةكمياتاستهلاكمنالمستهلكعليهايحصلالتيالإجماليةللمنفعةيحدثالذيما.3

وحدة زمنية؟

وحدةلكلالسلعةوحداتمنالمزيداستهلاكمعالحديةللمنفعةيحدثالذيما؟"الحديةالمنفعة"هيما.4

زمانية؟

ما الذي تهتم به نظرية سلوك المستهلك؟ ولماذا نقوم بدراستها؟.5

إذا كانت المنفعة الحدية لسلعة ما أقل من الصفر)سالبة(؛ فكيف ستكون المنفعة الكلية؟.6

ج. مساوية للصفر.ب. متناقصة.أ. متزايدة .

عندما تتزايد المنفعة الحدية فإن المنفعة الكلية تكون:.7

ج.متناقصة..ب.متزايدة بمعدل متناقصأ.متزايدة بمعدل متزايد.

عندما تصل المنفعة الكلية إلى نقطة الانعطاف فإن المنفعة الحدية تكون:.8

للمنفعة الكلية.ج.مساويةب.معدومة..أ.عند أقصى قيمة لها

إذا رغب المستهلك في إنقاص المنفعة الحدية من سلعة ما حتى يصل إلى شرط التوازن فإنه:.9

ج. يدفع سعرا أعلى للسلعة.ب. ينقص الاستهلاك منها.أ. يزيد من استهلاكه من السلعة.

استهلاك كميات مختلفة من سلعة ما.لدينا جدول المنفعة الكلية الناتجة عن:التمرين الأول▪
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الاستهلاك.منالمستوياتلمختلفالحديةالمنفعة-أحسب1المطلوب:

مثل بيانيا كل من المنفعة الكلية والمنفعة الحدية.-2

فسر سلوك كل من المنفعة الكلية والمنفعة الحدية.-3
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لتكن لدينا البيانات التالية:التمرين الثاني:▪

109876543210Qx

24272828272522181370UTx
كللمنفعةالمستهلكتقديربينمانقدية،وحداتبأربعيقدرxللسلعةالمستهلكةالوحدةثمنأنافتراض-مع

منفعة.وحدة1.25بــــتقدرالسلعةهذهعلىالحصولسبيلفيمنفقدينار
التوازن.تحققوالتيxالسلعةمناقتناؤهاالواجبالوحداتعددحددالمطلوب:

; xالسلعتينعلىماشخصاستهلاكيعتمدالثالث:التمرين▪ yمستوياتعلىالحصولمنيمكنهمما
مختلفة من الإشباع يتم توضيحها فيما يلي:
6543210Qx

272522181370UTx

2422.52016.5126.50UTy
منفعة،وحدة1.25بـــتقدرالسلعةهذهعلىالحصولسبيلفيمنفقديناركلمنفعةأنعلمتإذا

Px=4, Py=2.
.x,yالسلعينمنالمستهلكلهذاالتوازنتحققالتيالتوليفة-حدد1
التوازنالتوليفةلهذهالكليةالمنفعةمقدارهو-ما2
الدخلأنعلماالجديدةالتوليفةحددالكلية،المنفعةفينقديةوحدةكلمساهمةمقدارمجهولية-بفرض3

و.ن.12بــقدرللإنفاقالمخصص

UT=2xy+4yالشكل:منالكليةالمنفعةدالةلتكنالرابع:التمرين▪
5هماالسلعتينأسعاروأننقديةوحدة150هوللاستهلاكالمخصصالدخلأنعلمتفإذاأولا:⮚

التوازنشرطباستخدامإشباعأقصىتحققالتيالمثلىالتوليفةأوجدنقدية.وحدات10و

ومضاعف لاغرانج وكذا قيمة المنفعة القصوى؟ تأكد من أمثلية الحل باستخدام الشرط الكافي.

نقدية.وحدات10و5هماالسلعتينأسعاروأنU0=121هي:الكليةالمنفعةقيمةأنبفرضثانيا:⮚

الحلأمثليةمنتأكدللدخل.الدنياالقيمةاحسبلاغرانج؟مضاعفباستخدامالمثلىالتوليفةأوجد

باستخدام الشرط الكافي.

,Pyالسوقأسعاركانتإذاثالثا:⮚ PxالاستهلاكيالدخلوكذلكR:
الدوال.هذهادرس؟YوXالسلعتينعلىالطلبدوالأوجد-1

2


